# 学校法人金蘭千里学園 プライバシーポリシー

# ~個人情報保護基本方針~

学校法人金蘭千里学園(以下「学園」といいます。)は、個人情報の重要性について深く認識し、その厳正な取扱いのための個人情報保護基本方針(以下「基本方針」といいます。) を定め、以下の取り組みを実施します。

### 1. 個人情報の定義

「個人情報」とは、生存する個人に関する情報で、次のいずれかに該当する者をいいま す。

- ① 氏名、生年月日、住所、電話番号、電子メールアドレス等により特定の個人を識別できるもの
- ② その情報自体からは特定の個人を識別することができなくても、他の情報と容易に 照合することができ、それにより特定の個人を識別できることとなるもの

### 2. 個人情報の取得について

学園は、その利用目的を明らかにした上で、適法かつ公正な手段によって、個人情報を取得します。

#### 3. 個人情報の利用について

- ① 学園は、個人情報の利用目的を特定し、その目的に基づいて利用します。
- ② 学園は、法令に基づく場合や事前に本人の同意を得た場合を除き、利用目的以外のために個人情報を利用し、又は第三者に提供することはしません。
- ③ 学園は、業務の運営上、個人情報を外部に提供し、またその取扱いを委託する場合 があります。その場合は、当該委託先につき厳正な調査を行ったうえ、秘密を保持 させるために適正な監督を行います。

## 4. 個人情報の管理について

- ① 学園は、個人情報の正確性を保ち、これを安全に管理します。
- ② 学園は、個人情報の紛失、破壊、改ざん、不正アクセス、及び漏えいなどの個人情報に関するリスクを認識し、適正な安全管理措置を講じます。

# 5. 開示・訂正・利用停止について

学園は、本人より自己の個人情報について開示、訂正及び利用停止などの要求がある場合には、該当の諸法令などに従い、適切かつ速かに対応します。

#### 6. 法令の順守と本方針の維持・改善

学園は、取り扱う個人情報に関して適用される日本の関係法令を遵守するとともに、 基本方針の維持、改善に努めます。

#### 7. お問い合わせ

本学園の個人情報の取り扱いに関するお問い合わせは下記までご連絡ください。

学校法人金蘭千里学園 事務局 〒565-0873 大阪府吹田市藤白台 5-25-2 TEL 06-6872-0263